
４　結果

・「生徒」、「保護者」の数値は、それぞれ回答者に占める当該選択肢の回答者数の割合（％）を示している。

・増減の列は、令和３年度と比較して、その増減を矢印と数値で表している。

・肯定的評価は、「１の選択者」・「２の選択者」の割合を足した数値である。

①　本校に入学してよかったと思いますか。（生徒）

①　お子さんが、本校に入学してよかったと思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 52.2 55.1 ↘ ▲ 2.9 １の選択者 73.6 73.1 ↗ 0.5

２の選択者 32 28.9 ↗ 3.1 ２の選択者 19.8 19.5 ↗ 0.3

３の選択者 8.8 8.2 ↗ 0.6 ３の選択者 2.4 2.9 ↘ ▲ 0.5

４の選択者 3.2 1.7 ↗ 1.5 ４の選択者 0.7 1.9 ↘ ▲ 1.2

５の選択者 3.4 6 ↘ ▲ 2.6 ５の選択者 3.3 2.5 ↗ 0.8

肯定的評価 84.2 84.0 ↗ 0.2 肯定的評価 93.4 92.6 ↗ 0.8

②　充実した学校生活を送っていると思いますか。（生徒）

②　お子さんは、充実した学校生活を送っていると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 47 45.6 ↗ 1.4 １の選択者 53.9 52.7 ↗ 1.2

２の選択者 34.8 36.5 ↘ ▲ 1.7 ２の選択者 36.8 32.6 ↗ 4.2

３の選択者 11.5 9.3 ↗ 2.2 ３の選択者 6.2 9.2 ↘ ▲ 3.0

４の選択者 2.5 3.1 ↘ ▲ 0.6 ４の選択者 1 2.5 ↘ ▲ 1.5

５の選択者 3.8 5.4 ↘ ▲ 1.6 ５の選択者 2.1 2.9 ↘ ▲ 0.8

肯定的評価 81.8 82.1 ↘ ▲ 0.3 肯定的評価 90.7 85.3 ↗ 5.4

③　目標を持って学校生活を送っていると思いますか。（生徒）

③　お子さんは、目標を持って学校生活を送っていると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 33.8 37.8 ↘ ▲ 4.0 １の選択者 31 31.8 ↘ ▲ 0.8

２の選択者 41.6 36.8 ↗ 4.8 ２の選択者 41 41.8 ↘ ▲ 0.8

３の選択者 15.4 15.8 ↘ ▲ 0.4 ３の選択者 20.5 16.9 ↗ 3.6

４の選択者 3.8 4.1 ↘ ▲ 0.3 ４の選択者 4.5 4.2 ↗ 0.3

５の選択者 4.9 5.5 ↘ ▲ 0.6 ５の選択者 3.1 5.2 ↘ ▲ 2.1

肯定的評価 75.4 74.6 ↗ 0.8 肯定的評価 72.0 73.6 ↘ ▲ 1.6

　本校の教育活動及び学校運営の現状について、本年度設定した教育方針及び教育目標が達成されているか評価を行い、
「ＰＤＣＡサイクル」に基づく学校経営の資料として活用する。

生徒 保護者

増減 増減

生徒 保護者

増減 増減

令和４年度　学校評価アンケート集計結果

１　目的

２　実施日（基準日）

　令和５年１月１１日(水)

３　回答

生徒 保護者

増減 増減

　生徒回答数　　　　478/485（回答率　98.6%）

　保護者回答数　 　421/485（回答率　86.8%）

（１）学校運営について

回答

１ そう思う

２ どちらかといえばそう思う

３ あまりそう思わない

４ そう思わない

５ わからない



④　教職員が協力しあって学校の運営をしていると思いますか。（生徒）

④　学校は、生徒のために、適切な教育活動ができていると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 37.6 41.1 ↘ ▲ 3.5 １の選択者 36.8 33.3 ↗ 3.5

２の選択者 37.4 29.2 ↗ 8.2 ２の選択者 46.3 46.9 ↘ ▲ 0.6

３の選択者 13.9 11.5 ↗ 2.4 ３の選択者 9.3 8.6 ↗ 0.7

４の選択者 3.6 3.9 ↘ ▲ 0.3 ４の選択者 2.4 2.5 ↘ ▲ 0.1

５の選択者 7.1 14.4 ↘ ▲ 7.3 ５の選択者 5.3 8.8 ↘ ▲ 3.5

肯定的評価 75.0 70.3 ↗ 4.7 肯定的評価 83.1 80.2 ↗ 2.9

⑤　学校からの連絡や文書は、分かりやすく適切だと思いますか。（生徒）

⑤　学校からの連絡や文書は、分かりやすく適切だと思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 42.3 50 ↘ ▲ 7.7 １の選択者 43 35.8 ↗ 7.2

２の選択者 39.4 32.1 ↗ 7.3 ２の選択者 43 47.3 ↘ ▲ 4.3

３の選択者 9.9 8.9 ↗ 1.0 ３の選択者 9.3 8.4 ↗ 0.9

４の選択者 3.4 3.3 ↗ 0.1 ４の選択者 3.1 2.5 ↗ 0.6

５の選択者 4.6 5.6 ↘ ▲ 1.0 ５の選択者 1.7 6.1 ↘ ▲ 4.4

肯定的評価 81.7 82.1 ↘ ▲ 0.4 肯定的評価 86.0 83.1 ↗ 2.9

⑥　学校からの教育活動についての情報発信は、適切であると思いますか。（保護者）

R4 R3

１の選択者 43.0 28.0 ↗ 15.0

２の選択者 37.9 44.9 ↘ ▲ 7.0

３の選択者 12.9 14.0 ↘ ▲ 1.1

４の選択者 1.0 2.3 ↘ ▲ 1.3

５の選択者 5.3 10.9 ↘ ▲ 5.6

肯定的評価 80.9 72.9 ↗ 8.0

⑥　学校家庭連絡システム「すぐーる」は、有効に活用されていると思いますか。（生徒）

⑦　学校家庭連絡システム「すぐーる」は、有効に活用されていると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 46.5 35.7 ↗ 10.8 １の選択者 55.6 28.8 ↗ 26.8

２の選択者 32.1 29.4 ↗ 2.7 ２の選択者 28.9 28 ↗ 0.9

３の選択者 9.5 11.3 ↘ ▲ 1.8 ３の選択者 8.1 16.3 ↘ ▲ 8.2

４の選択者 5.1 10.3 ↘ ▲ 5.2 ４の選択者 1.9 7.9 ↘ ▲ 6.0

５の選択者 6.3 13.3 ↘ ▲ 7.0 ５の選択者 5.5 19 ↘ ▲ 13.5

肯定的評価 78.6 65.1 ↗ 13.5 肯定的評価 84.5 56.8 ↗ 27.7

増減 増減

保護者

増減

生徒 保護者

生徒 保護者

増減 増減

生徒 保護者

増減 増減



（２）教科指導について

⑦　授業に満足していますか。（生徒）

⑧　お子さんは、授業に満足していると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 38.9 38.5 ↗ 0.4 １の選択者 27.2 28.2 ↘ ▲ 1.0

２の選択者 39.8 40.7 ↘ ▲ 0.9 ２の選択者 46.8 42.5 ↗ 4.3

３の選択者 13.9 12.2 ↗ 1.7 ３の選択者 13.4 13.9 ↘ ▲ 0.5

４の選択者 4.4 5.1 ↘ ▲ 0.7 ４の選択者 4.5 4.2 ↗ 0.3

５の選択者 2.7 3.5 ↘ ▲ 0.8 ５の選択者 8.1 11.2 ↘ ▲ 3.1

肯定的評価 78.7 79.2 ↘ ▲ 0.5 肯定的評価 74.0 70.7 ↗ 3.3

⑫　授業中にグループや個人で考えたり発表したりする場面があると思いますか。（生徒）

R4 R3

１の選択者 40.4 40.9 ↘ ▲ 0.5

２の選択者 39.8 38.3 ↗ 1.5

３の選択者 13.5 13.2 ↗ 0.3

４の選択者 4.2 2.5 ↗ 1.7

５の選択者 1.9 5.1 ↘ ▲ 3.2

肯定的評価 80.2 79.2 ↗ 1.0

⑧　先生は、分かりやすい授業をしていますか。（生徒）

⑨　先生は、分かりやすい授業に努めていると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 33.6 36.8 ↘ ▲ 3.2 １の選択者 27.7 24.1 ↗ 3.6

２の選択者 46.8 44.1 ↗ 2.7 ２の選択者 43.4 43.5 ↘ ▲ 0.1

３の選択者 13.2 11.3 ↗ 1.9 ３の選択者 9.5 9.8 ↘ ▲ 0.3

４の選択者 3.2 3.3 ↘ ▲ 0.1 ４の選択者 3.1 3.1 ↗ 0.0

５の選択者 2.9 4.5 ↘ ▲ 1.6 ５の選択者 16.2 19.2 ↘ ▲ 3.0

肯定的評価 80.4 80.9 ↘ ▲ 0.5 肯定的評価 71.1 67.6 ↗ 3.5

⑨　授業中のあなた自身の態度は良いと思いますか。（生徒）

R4 R3

１の選択者 30.3 30.7 ↘ ▲ 0.4

２の選択者 45.7 41.8 ↗ 3.9

３の選択者 13.1 16.4 ↘ ▲ 3.3

４の選択者 4.8 3.3 ↗ 1.5

５の選択者 6.1 7.8 ↘ ▲ 1.7

肯定的評価 76.0 72.5 ↗ 3.5

増減

増減 増減

生徒

増減

生徒 保護者

増減 増減

生徒

生徒 保護者



⑩　先生は、適切な評価をしていると思いますか。（生徒）

⑩　学校は、適切な評価をしていると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 40 42.5 ↘ ▲ 2.5 １の選択者 32.8 30.7 ↗ 2.1

２の選択者 40.9 34.3 ↗ 6.6 ２の選択者 47.5 45.4 ↗ 2.1

３の選択者 8.4 12.9 ↘ ▲ 4.5 ３の選択者 7.6 8.2 ↘ ▲ 0.6

４の選択者 4 2.5 ↗ 1.5 ４の選択者 2.6 3.4 ↘ ▲ 0.8

５の選択者 6.7 7.8 ↘ ▲ 1.1 ５の選択者 9.5 12.4 ↘ ▲ 2.9

肯定的評価 80.9 76.8 ↗ 4.1 肯定的評価 80.3 76.1 ↗ 4.2

⑪　分からないところがあれば、気軽に質問できる先生がいると思いますか。（生徒）

⑪　分からないところがあれば、気軽に質問できる先生がいると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 42.2 43.0 ↘ ▲ 0.8 １の選択者 30.4 27.8 ↗ 2.6

２の選択者 37.2 36.6 ↗ 0.6 ２の選択者 37.1 35.3 ↗ 1.8

３の選択者 13.9 10.9 ↗ 3.0 ３の選択者 11 12.5 ↘ ▲ 1.5

４の選択者 2.1 3.7 ↘ ▲ 1.6 ４の選択者 5.5 5 ↗ 0.5

５の選択者 4.2 5.8 ↘ ▲ 1.6 ５の選択者 16 19.2 ↘ ▲ 3.2

肯定的評価 79.4 79.6 ↘ ▲ 0.2 肯定的評価 67.5 63.1 ↗ 4.4

⑫　学校の生徒指導方針が、保護者に周知できていると思いますか。（保護者）

R4 R3

１の選択者 23.1 23.0 ↗ 0.1

２の選択者 41 40.3 ↗ 0.7

３の選択者 21.9 17.3 ↗ 4.6

４の選択者 5.2 4.6 ↗ 0.6

５の選択者 8.8 14.8 ↘ ▲ 6.0

肯定的評価 64.1 63.3 ↗ 0.8

⑬　社会のルールや基本的生活習慣を身に付けるための適切な指導を行っていると思いますか。（生徒）

⑬　学校は、社会のルールや基本的生活習慣を身に付けるための適切な指導を行っていると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 43.7 52.4 ↘ ▲ 8.7 １の選択者 31.7 36.2 ↘ ▲ 4.5

２の選択者 34.2 30.7 ↗ 3.5 ２の選択者 47.7 46.5 ↗ 1.2

３の選択者 10.8 8.7 ↗ 2.1 ３の選択者 10.3 6.3 ↗ 4.0

４の選択者 6.1 3.9 ↗ 2.2 ４の選択者 3.6 3.6 ↗ 0.0

５の選択者 4.9 4.3 ↗ 0.6 ５の選択者 6.7 7.4 ↘ ▲ 0.7

肯定的評価 77.9 83.1 ↘ ▲ 5.2 肯定的評価 79.4 82.7 ↘ ▲ 3.3

生徒 保護者

増減 増減

増減

保護者

増減 増減

（３）生徒指導について

生徒 保護者

増減 増減

生徒 保護者



⑭　生徒を公平に指導していると思いますか。（生徒）

⑭　学校は、生徒を公平に指導していると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 38.2 40.9 ↘ ▲ 2.7 １の選択者 30.2 29.3 ↗ 0.9

２の選択者 29.6 26.9 ↗ 2.7 ２の選択者 35.7 39.7 ↘ ▲ 4.0

３の選択者 13.9 14.4 ↘ ▲ 0.5 ３の選択者 10.5 6.5 ↗ 4.0

４の選択者 9.7 9.2 ↗ 0.5 ４の選択者 6.4 5.0 ↗ 1.4

５の選択者 8.2 8.6 ↘ ▲ 0.4 ５の選択者 17.1 19.2 ↘ ▲ 2.1

肯定的評価 67.8 67.8 ↗ 0.0 肯定的評価 65.9 69.0 ↘ ▲ 3.1

⑮　悩みごとを相談できる先生がいると思いますか。（生徒）

⑮　学校は、悩みごとを相談できる先生がいると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 34.5 35.5 ↘ ▲ 1.0 １の選択者 24.6 20.0 ↗ 4.6

２の選択者 33.4 29.4 ↗ 4.0 ２の選択者 32.1 33.8 ↘ ▲ 1.7

３の選択者 15.1 14.2 ↗ 0.9 ３の選択者 14.1 13.4 ↗ 0.7

４の選択者 9.9 10.1 ↘ ▲ 0.2 ４の選択者 6 8.8 ↘ ▲ 2.8

５の選択者 6.7 10.7 ↘ ▲ 4.0 ５の選択者 23.2 23.8 ↘ ▲ 0.6

肯定的評価 67.9 64.9 ↗ 3.0 肯定的評価 56.7 53.8 ↗ 2.9

⑯　学習内容は、生徒の進路希望に応えるものになっていると思いますか。（生徒）

R4 R3

１の選択者 37.7 40.3 ↘ ▲ 2.6

２の選択者 40 38.7 ↗ 1.3

３の選択者 9.9 7.8 ↗ 2.1

４の選択者 2.7 2.5 ↗ 0.2

５の選択者 9.2 10.7 ↘ ▲ 1.5

肯定的評価 77.7 79.0 ↘ ▲ 1.3

⑰　就職・進学など、生徒一人ひとりに適したきめ細かな進路指導ができていると思いますか。(生徒)

⑯　就職・進学など、生徒一人ひとりに適したきめ細かな進路指導ができていると思いますか。(保護者)

R4 R3 R4 R3

１の選択者 37.2 37.3 ↘ ▲ 0.1 １の選択者 29.4 24.6 ↗ 4.8

２の選択者 36 37.5 ↘ ▲ 1.5 ２の選択者 34.6 37.6 ↘ ▲ 3.0

３の選択者 9.4 8.3 ↗ 1.1 ３の選択者 12.1 13.8 ↘ ▲ 1.7

４の選択者 5.2 3.3 ↗ 1.9 ４の選択者 5 3.5 ↗ 1.5

５の選択者 11.7 13.6 ↘ ▲ 1.9 ５の選択者 19 20.0 ↘ ▲ 1.0

肯定的評価 73.2 74.8 ↘ ▲ 1.6 肯定的評価 64.0 62.2 ↗ 1.8

生徒 保護者

増減 増減

（４）進路指導について

生徒

増減

生徒 保護者

増減 増減

生徒 保護者

増減 増減



⑱　生徒が必要としている進路情報が提供されていると思いますか。（生徒）

⑰　生徒や保護者が必要としている進路情報が提供されていると思いますか。（保護者） 

R4 R3 R4 R3

１の選択者 41 42.5 ↘ ▲ 1.5 １の選択者 24.7 22.8 ↗ 1.9

２の選択者 36.4 38.4 ↘ ▲ 2.0 ２の選択者 37.5 37.4 ↗ 0.1

３の選択者 10 7.8 ↗ 2.2 ３の選択者 15.7 18.0 ↘ ▲ 2.3

４の選択者 2.7 2.1 ↗ 0.6 ４の選択者 4.5 4.8 ↘ ▲ 0.3

５の選択者 9.6 9.1 ↗ 0.5 ５の選択者 17.6 17.1 ↗ 0.5

肯定的評価 77.4 80.9 ↘ ▲ 3.5 肯定的評価 62.2 60.2 ↗ 2.0

⑲　学校は、いじめ防止対策に取り組んでいると思いますか。（生徒）

⑱　学校は、いじめ防止対策に取り組んでいると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 37.7 41.8 ↘ ▲ 4.1 １の選択者 22.6 19.4 ↗ 3.2

２の選択者 34.4 32.5 ↗ 1.9 ２の選択者 33.7 34.7 ↘ ▲ 1.0

３の選択者 11.5 8.9 ↗ 2.6 ３の選択者 9.7 8.6 ↗ 1.1

４の選択者 4.8 5.6 ↘ ▲ 0.8 ４の選択者 3.6 3.8 ↘ ▲ 0.2

５の選択者 11.1 11.1 ↗ 0.0 ５の選択者 30.4 33.2 ↘ ▲ 2.8

肯定的評価 72.1 74.3 ↘ ▲ 2.2 肯定的評価 56.3 54.1 ↗ 2.2

⑳　学校は、交通安全指導など安全管理に取り組んでいると思いますか。（生徒）

⑲　学校は、交通安全指導など、安全管理に取り組んでいると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 43.1 51.3 ↘ ▲ 8.2 １の選択者 28.7 24.8 ↗ 3.9

２の選択者 37.4 33.6 ↗ 3.8 ２の選択者 37.1 41.5 ↘ ▲ 4.4

３の選択者 10.3 6.6 ↗ 3.7 ３の選択者 10.4 8.1 ↗ 2.3

４の選択者 2.3 1.7 ↗ 0.6 ４の選択者 3.1 2.9 ↗ 0.2

５の選択者 6.5 6.8 ↘ ▲ 0.3 ５の選択者 20.7 22.5 ↘ ▲ 1.8

肯定的評価 80.5 84.9 ↘ ▲ 4.4 肯定的評価 65.8 66.3 ↘ ▲ 0.5

㉑　学校は、生徒の健康や心身の相談に、適切に対応していると思いますか。（生徒）

⑳　学校は、健康や心身の相談に適切に対応していると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 40 45.4 ↘ ▲ 5.4 １の選択者 27.8 22.8 ↗ 5.0

２の選択者 36.5 31.5 ↗ 5.0 ２の選択者 36.6 40.7 ↘ ▲ 4.1

３の選択者 8.8 8.3 ↗ 0.5 ３の選択者 11.7 9.2 ↗ 2.5

４の選択者 3.4 3.7 ↘ ▲ 0.3 ４の選択者 3.3 2.9 ↗ 0.4

５の選択者 10.9 11.1 ↘ ▲ 0.2 ５の選択者 20.3 24.4 ↘ ▲ 4.1

肯定的評価 76.5 76.9 ↘ ▲ 0.4 肯定的評価 64.4 63.5 ↗ 0.9

生徒 保護者

増減 増減

生徒 保護者

増減 増減

（５）保健・安全指導について

生徒 保護者

増減 増減

生徒 保護者

増減 増減



㉒　学校は、新型コロナウイルス感染症について、適切に対応していると思いますか。（生徒）

㉑　学校は、新型コロナウイルス感染症について、適切に対応していると思いますか。（保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 45.6 51.2 ↘ ▲ 5.6 １の選択者 46.4 42.4 ↗ 4.0

２の選択者 34.1 32.7 ↗ 1.4 ２の選択者 36.8 42.6 ↘ ▲ 5.8

３の選択者 10 6.8 ↗ 3.2 ３の選択者 5.3 6.3 ↘ ▲ 1.0

４の選択者 4.2 3.7 ↗ 0.5 ４の選択者 4.8 2.3 ↗ 2.5

５の選択者 5.6 5.6 ↗ 0.0 ５の選択者 6.7 6.1 ↗ 0.6

肯定的評価 79.7 83.9 ↘ ▲ 4.2 肯定的評価 83.2 85.0 ↘ ▲ 1.8

㉓　体育祭や文化祭などの学校行事は、楽しく充実していると思いますか。（生徒）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 54.9 45.7 ↗ 9.2 １の選択者 58.3 50.2 ↗ 8.1

２の選択者 30.6 30.3 ↗ 0.3 ２の選択者 30.9 27.0 ↗ 3.9

３の選択者 6.5 11.3 ↘ ▲ 4.8 ３の選択者 3.8 5.7 ↘ ▲ 1.9

４の選択者 4 7.6 ↘ ▲ 3.6 ４の選択者 1.7 5.5 ↘ ▲ 3.8

５の選択者 3.6 5.1 ↘ ▲ 1.5 ５の選択者 4.8 11.4 ↘ ▲ 6.6

肯定的評価 85.5 76.0 ↗ 9.5 肯定的評価 89.2 77.2 ↗ 12.0

㉔　学校は、部活動の活性化や強化に積極的に取り組んでいると思いますか。（生徒）

㉓　学校は、部活動の活性化や強化に積極的に取り組んでいると思いますか。 （保護者）

R4 R3 R4 R3

１の選択者 50.4 46.9 ↗ 3.5 １の選択者 48.7 42.7 ↗ 6.0

２の選択者 31.8 27.7 ↗ 4.1 ２の選択者 33 32.7 ↗ 0.3

３の選択者 8.5 7.3 ↗ 1.2 ３の選択者 6.7 8.7 ↘ ▲ 2.0

４の選択者 1.3 5.1 ↘ ▲ 3.8 ４の選択者 3.6 3.6 ↗ 0.0

５の選択者 7.8 12.9 ↘ ▲ 5.1 ５の選択者 8 12.3 ↘ ▲ 4.3

肯定的評価 82.2 74.6 ↗ 7.6 肯定的評価 81.7 75.4 ↗ 6.3

（７）その他（自由記述：以下の内容の記述がありました。）

　・荷物の持ち帰り指導に関すること 　・体育祭の色分けに関すること

　・教科の授業や評価に関すること 　・部活動の活性化に関すること

　・教員の発言に関すること 　・自動車の運転免許に関すること

　・冬の防寒着に関すること 　・学校の行事予定に関すること

　・「すぐーる」の活用に関すること 　・新型コロナ感染症への対応に関すること

　・歩きスマホに関すること 　・体調不良時の対応に関すること

　・進路情報の提供に関すること

増減 増減

増減 増減

生徒 保護者

（６）特別活動について

㉒　体育祭や文化祭など学校行事は、地域や学校の実態にあった特色ある教育活動になっていると思いますか。（保護者）

生徒 保護者

生徒 保護者

増減 増減


